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PATRIA O MUERTE : Επιθεώρηση Πολιτικής,Κοινωνικής  &
Φιλοσοφικής θεωρίας της Τρίτης Θέσης
Εισαγωγή στον ´Α Τόμο

Το εγχείρημα των εκδόσεων «Τρίτη Θέση» γεννήθηκε για να
καλύψει ένα υπαρκτό κενό στην πολιτική, ιδεολογική και
πνευματική γενικότερα νεοελληνική πραγματικότητα. 
Ένα κενό που αφορά την ολοκληρωτική απουσία των Ιδεών,
 των Κινημάτων, των Ηγετών, των Επιτευγμάτων και της
Επικαιρότητας  αυτών ως οργανικών στοιχείων της Θεωρίας
της Τρίτης Θέσης. 
Με εργαλεία την συστηματική έκδοση σημαντικών έργων
που εκφράζουν τα παραπάνω οργανικά στοιχεία θα
προσπαθήσουμε να διαδώσουμε σε κάθε συμπατριώτη μας
που προβληματίζεται, μελαγχολεί, προσδοκά για μια νέα
εκτός συστήματος εθνική και λαϊκή προοπτική, την βαθιά
στο χρόνο και πλούσια σε ποικιλομορφία παγκόσμια
επαναστατική πολιτική παράδοση της Τρίτης Θέσης.
 
Ένας ακόμα στόχος αυτής της προσπάθειας είναι να γίνει
ξεκάθαρο στον καθένα πως η ολοκληρωτική εξαφάνιση ,
πλην ελαχίστων αιρετικών και ηρωικών εξαιρέσεων, της
Τρίτης Θέσης από τον παρηκμασμένο ιδεολογικό στίβο
 της πατρίδας μας οφείλεται στην αμοιβαία συστημική
συνεργασία των ιδεολογικών σχημάτων της καθεστωτικής
Δεξιάς και Αριστεράς, στην αρτηριοσκληρωτική και
ανάπηρη θεωρητική αφωνία της άκρας αριστεράς και άκρας
δεξιάς και φυσικά στην διαχρονική ,εγχώρια,
μαρξιστική αλλοίωση, στρέβλωση και απόκρυψη θέσεων,
ιδεών, προσώπων που διεθνώς συγκρούστηκαν με το
σύστημα στο όνομα ενός σοσιαλισμού εθνικού και
πατριωτικού έξω από την κομμουνιστική κ μαρξιστική
ορθοδοξία.
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Ως σταθερό κέντρο αναφοράς αυτής της εκδοτικής συμβολής
στον εθνικό και λαϊκό αγώνα στην Ελλάδα του 21ου αιώνα , σε
ένα επίπεδο κεντρικής ιδεολογικής, πολιτικής, κοινωνικής και
φιλοσοφικής διαμόρφωσης με την συνολική παράδοση της
Τρίτης Θέσης, δημιουργήσαμε την επιθεώρηση φιλοσοφικής,
πολιτικής και κοινωνικής θεωρίας Patria o Muerte.
Θέτοντας ως στόχο την διμηνιαία ηλεκτρονική έκδοση της σε
ξεχωριστούς τόμους που στο τέλος κάθε έτους θα
συγκεντρώνονται σε μια ενιαία συλλεκτική έντυπη έκδοση,
αποσκοπούμε στο να μονιμοποιήσουμε μια συστηματική
προβολή  των Ιστορικών εμπειριών και Ιδεών που
εντάσσονται στην θεωρία της Τρίτης Θέσης αλλά και να
επεξεργαστούμε την επικαιρότητα και αναγκαιότητα της
μέσω αναλύσεων και θέσεων στα σημερινά ζητήματα της
Διεθνούς και Ελλαδικής κατάστασης.Επιπλέον θα δοθεί χώρος
να παρουσιαστούν οι θέσεις σύγχρονων διεθνών δυνάμεων 
 της Τρίτης Θέσης με συνεντέυξεις & αφιερώματα. 
Σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε ένα σταθερό
πνευματικό πεδίο διάχυσης αντιστασιακού προβληματισμού
για την θέση της Ελλάδας απέναντι στην ΕΕ, τις ΗΠΑ και την
συμμαχία Μόσχας-Πεκίνου,
για  τον Σιωνισμό και Ιμπεριαλισμό στη σημερινή Ελλάδα,
 για την Εθνική εξωτερική πολιτική , την Οικονομική
Αυτάρκεια και Εθνική Ανεξαρτησία, την Λαϊκή Κυριαρχία και
Κοινωνική Δικαιοσύνη.Θέσεις για την Πολιτιστική εθνικό-
λαϊκή Αναγέννηση , την αντιμετώπιση της κοινωνικής
διάλυσης και το μπλοκάρισμα της εθνοαποδόμησης, για την
υπαρξιακή σημασία ενός Ελληνικού Σοσιαλισμού στην εποχή
μας και για την Ευρωπαϊκή και Παγκόσμια εθνική κ λαϊκή
αντίσταση στον Βιο-πολιτικό  νεοφιλελευθερισμό κ
ιμπεριαλισμό όλων των υπερδυνάμεων.
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Από αυτή την σκοπιά ο πρώτος τόμος, Φεβρουάριος 2022
,δίνει το λόγο στις ηρωικές προσωπικότητες που με την ζωή
και την δράση τους προσέφεραν στα έθνη και τους λαούς
τους λαμπρά έπη αγώνα και θεμελίωσαν στην πράξη την
αυτονομία, την εθνική ανεξαρτησία και τον σοσιαλισμό
ενάντια στους πάσης φύσεως δυνάστες και ιμπεριαλιστές
Δύσης & Ανατολής, φιλελεύθερου καπιταλισμού κ κρατικού
κομμουνισμού. Σε αυτό τον τόμο παρουσιάζουμε την
Λατινική έκφραση του αριστερού φασισμού από Ιταλία και
Ισπανία έως Αργεντινή και Κούβα. Κλείνουμε την έκδοση με
ένα ειδικό αφιέρωμα στον μεγάλο αιρετικό σοσιαλιστή
Νικόλα Μπομπάτσι. 
Στους επόμενους τόμους θα παρουσιάσουμε τον λεγόμενο
«Κόκκινο Καθολικισμό» της Ισπανικής & Πολωνικής
Φάλαγγας του Μεσοπολέμου, τον Στρασσερισμό , τον
Πανευρωπαισμό από τον μεσοπόλεμο ως τον Ζαν Θιριάρ και
φυσικά τον Μπααθικό Σοσιαλισμό, τον Νασσερισμό, το
Λιβυκό σοσιαλισμό και την Ιρανική Επανάσταση. 
Το όνομα σύνθημα της επιθεώρησης δεν είναι μόνο ένα
Διαχρονικό Ύψιστο Ηρωικό κάλεσμα που αγγίζει την εθνική
ψυχή κάθε ελεύθερου ανθρώπου. 
Είναι και μια υπενθύμιση πνευματική πως εκεί που
 η ζωή παύει να έχει Πατρίδα, εκεί που παύει το κάθε άτομο
να υπάρχει για την υπεράσπιση, την ευημερία και την
ελευθερία της Πατρίδας κατοικεί μόνο ο Θάνατος, ένας
θάνατος πνευματικός, ατομικός,κοινωνικός και στο τέλος
εθνικός. 
Όμως τα βουνά της  Sierra Maestra είναι βαθιά στην ψυχή
μας ,εκεί, σαν να αντηχούν από πάντοτε :
PATRIA O MUERTE! 

Μάρτιος 2022
Εκδόσεις «Τρίτη Θέση»
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Λούκα Λεονέλο Ριμπότι «Επαναστατικός Φασισμός,
ο αριστερός φασισμός από το Σαν Σεπόλκρο στην

Κοινωνική Δημοκρατία»



Το λαμπρό τέλος της Φασιστικής Αριστεράς ή
η αρχή της σύγχρονης Τρίτης Θέσης;
Εισαγωγή στα 18 σημεία της Βερόνα 

Η ιστορική φόρτιση της έννοιας «Φασισμός» στην Ελλάδα
λόγω του Ελληνο-Ιταλικού πολέμου , της Γερμανό-Ιταλικής
στρατιωτικής κατοχής και της ταύτισης που απέδωσε στην
έννοια αυτή η μετεμφυλιακή Αριστερά με κάθε
διακυβέρνηση της εθνικόφρων αστικής δεξιάς καθώς κ με το
Στρατιωτικό καθεστώς των Απριλιανών, είναι ήδη τόσο
ριζωμένη στο νεοελληνικό ιδεολογικό υποσυνείδητο που
θεωρείται πια και η μόνη αντικειμενική ερμηνεία του
τεράστιου αυτού επαναστατικού φαινομένου.
 Το υπογραμμίζουμε αυτό γιατί είναι κάτι που δεν αποτελεί
πολιτική μεμψιμοιρία αλλά επιστημονικό γεγονός που
αποδεικνύεται από την εκκωφαντική σιωπή στην εγχώρια 
 εκδοτική παραγωγή των σημαντικότερων ιστορικών
ερευνών του Φασιστικού φαινομένου. Ο λόγος αυτής της
ιδεολογικής δολοφονίας των σημαντικότερων διεθνώς
επιστημονικών μελετών οφείλεται στο ότι αυτές από την
δεκαετία του 50 ´ ως και σήμερα κυριαρχούνται πια όχι από
την Μαρξιστική ιστοριογραφία πάνω στο Φασισμό αλλά
από το ισχυρό Ιταλικό ρεύμα των Ιστορικών της σχολής του
Renzo de Felice με μαθητές του τους Emilio Gentile, Giuseppe
Parlato, Giovanni Sabbatucci . 
Δίπλα στην σχολή του De Felice προστέθηκε η τεράστια
εργασία του Zeev Sternhell που με αφετηρία του 
τις Γαλλικές ρίζες του Φασισμού ενίσχυσε την βασική
θεωρία της Ιταλικής σχολής πως ο Φασισμός αποτελεί ένα
επαναστατικό σοσιαλιστικό φαινόμενο που ενοποιήθηκε
 με τον ριζοσπαστικό εθνικισμό σε μια σύνθεση ξεκάθαρα
αντικαπιταλιστική , αντί-μοντέρνα αλλά κ σύγχρονη
παράλληλα με την μορφή μιας εξέγερσης απέναντι στον
μαρξισμό ως τέκνο του αστικού ορθολογισμού και της
κοσμοπολίτικης αντεθνικής διανόησης.
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Τα έργα αυτών των σπουδαίων ιστορικών και πολιτικών
επιστημόνων είναι εξαφανισμένα εδώ κ δεκαετίες από
την επιστημονική και ιδεολογική φυσικά παραγωγή στην
Ελλάδα γιατί κλονίζουν συθέμελα το μαρξιστικό
θεώρημα του αντιφασιστικού μίσους που χαρακτηρίζει
τον Φασισμό ως πολιτικό εργαλείο των κυρίαρχων
αστικών τάξεων σε περιόδους κρίσεων και λαϊκής
αναταραχής. Όμως είναι σημαντικό να πούμε 
πως εμείς μιλάμε για την ιστορία, τις ιδέες , τους
θεωρητικούς και αγωνιστές που αποπειράθηκαν με
διαφορετικά κινήματα μια επαναστατική σύνθεση του
´Εθνους με το σοσιαλιστικό όραμα και δεν αναφερόμαστε
στις παρακρατικές ομάδες της ελληνικής αστικής
εξουσίας που από το 1945 έως και το Μνημόνιο
παρουσιάζονταν ως «φασιστές, εθνικοσοσιαλιστές και
εθνικιστές» με σκοπό να τονώνουν την αντί-
κομμουνιστική σταυροφορία ή το ψεύτικο δίπολο Δεξιά κ
Αριστερά που θρέφει το σύστημα. 
Όλοι αυτοί με τον δικό τους τρόπο έπαιξαν το χαρτί του
αντί-φασισμού που ήθελε η ξεπουλημένη Αριστερά να
πουλάει στην προς αναζήτησή πολιτικοποιημένη
νεολαία της χώρας. Την ψεύτικη εικόνα ενός μιντιακού,
και κατευθυνόμενου «Φασισμού» που έφτασε να έχει ως
ταβάνι του την κοινοβουλευτική απογείωση και ως
συνέπεια την τραγική χρησιμοποίηση του κ τελικά
δίαλυση του από το αστικό σύστημα. 
Το βασικό χαρακτηριστικό αυτού του φαινομένου από
την μετεμφυλιακή περίοδο ως και σήμερα ήταν η
απόλυτη έχθρα του με τις σοσιαλιστικές επαναστατικές
ρίζες του Ευρωπαϊκού Φασισμού & Εθνικού Σοσιαλισμού
και η υιοθέτηση όλων των αντιφασιστικών δογμάτων του
Δυτικού Αμερικανοκρατούμενου κόσμου που κρύβονταν
πίσω από τον ψυχροπολεμικό αντί-κομμουνισμό με όλων
των ειδών τις «ριζοσπαστικές» μάσκες.    
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Όλοι αυτοί οι ρόλοι είναι το θέατρο που παίζεται ακόμα
στην Ελλάδα γύρω από την έννοια Φασιστικό κίνημα. 
Με αυτή την εισαγωγή δεν φιλοδοξούμε φυσικά να
αναλύσουμε πλήρως  αυτή την γιγαντιαία στρέβλωση.
Τονίζουμε όμως αυτή την σκέψη για να πούμε πως 
το να μιλήσεις για την έννοια «Φασιστική Αριστερά»
πρώτα πρέπει να ξέρεις πως μιλάς σε μια χώρα
 που δεν έχει δει ποτέ της Φασιστικό κίνημα ούτε
πνευματικά της επιτρέπεται να μάθει πως υπήρξε σε
όλο τον υπόλοιπο κόσμο. 
Το πως επηρέασε την πολιτική ιστορία του 20ου αιώνα
έως και τον δικό μας αιώνα μέσα από την μεταβίβαση
των βασικών του στοιχείων σε μια σειρά από εθνικά και
λαϊκά κινήματα απελευθέρωσης από τον καπιταλισμό
και τον ιμπεριαλισμό χωρίς να βασίζονται στον
μαρξισμό. 
Είμαστε υποχρεωμένοι απέναντι στην Αλήθεια της Ιδέας
και της ιστορίας να παλέψουμε ιδεολογικά με αυτή την
εχθρική κατάσταση πνευμάτων και να δώσουμε χώρο
στα γεγονότα και τις ιδέες των ίδιων των
πρωταγωνιστών της ιστορικής δράσης να αποδείξουν τι
πραγματικά ήταν αυτή η τεράστια και ακόμα
ανυπολόγιστη σε δυναμική σύνθεση μεταξύ Εθνικισμού
και Σοσιαλισμού και πως παραμένει με άλλες μορφές
και σήμερα μια καθοριστική εναλλακτική πρόταση για
την επιβίωση εθνών και λαών αλλά και των πολιτισμών
μας.
Το Μανιφέστο της Βερόνα έχει μια τεράστια σημασία
για το Ιταλικό Φασιστικό κίνημα γιατί θεωρείται ως το
σημείο επιστροφής στις σοσιαλιστικές ρίζες του
Φασισμού κυρίως ετσι όπως είδαν το φως αρχικά στην
«Χάρτα Εργασίας» το 1927 που έβγαζε την Ιταλία από την
εργατικό μεσαίωνα και γεννούσε τον Κορπορατισμό ως
υπέρβαση του φιλελευθερισμού και του σοβιετικού
κρατικισμού. 
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Όχι τυχαία στην καρδιά του Μανιφέστο της Βερόνα βρίσκεται 
η κοινωνικοποίηση των μέσων παραγωγής που με τα λόγια του
ίδιου του Μουσολίνι τον Οκτώβρη του 1944 σήμαινε « την
εφικτή πραγματοποίηση του σοσιαλισμού». Οι αγώνες όλων
των μαχητών του Κορπορατισμού , του φασιστικού
επαναστατικού συνδικαλισμού, του εξεγερσιακού φασισμού ,
που από τα μέσα του 20´ πάλευαν μέσα στο νέο Φασιστικό
κράτος και την κοινωνία για την επικράτηση της σοσιαλιστικής
αριστερής ψυχής του Σαν Σεπόλκρο, βρήκαν δικαίωση τραγικά
σύντομη στην ζωή της Ιταλικής Κοινωνικής Πολιτείας. 
Κάτω από τον ίσκιο του μεγάλου προλετάριου κόκκινου
φασίστα Μπομπάτσι αλλά και ηρώων όπως του μάρτυρα του
Φασιστικού εργατικού Τορινο Τζιουζέπε Σολάρο έπεσαν οι
σπόροι της εθνικής και σοσιαλιστικής αυτάρκειας στην
οικονομία και στους θεσμούς θέτοντας την Εργασία ως το
μοναδικό υποκείμενο της εφήμερης Φασιστικής Πολιτείας. 

Εδώ πια έχουμε ένα προχώρημα που ξεπερνά τις πρώτες 
ακόμα ανεπεξέργαστες αρχές του κορπορατισμού που
 μιλούσαν για ταξική συνοχή εργασίας κ κεφαλαίου στην
υπηρεσία του Φασιστικού Κράτους και της Εθνικής Κοινότητας. 
Με το Μανιφέστο της Βερόνα και την γενικευμένη πολιτική 
 κοινωνικοποίησης και εργατικής αυτοδιαχείρισης που
ενεργοποίησε στο βιομηχανικό βορρά η Ιταλική Κοινωνική
Πολιτεία η κυριαρχία του κορπορατισμού δόθηκε πλήρως στις
δυνάμεις της εργατικής τάξης υπο την στήριξη του Φασιστικού
Κρατικού και Κομματικού μηχανισμού. 
Για τον λόγο αυτό όλοι οι ιστορικοί της Ιταλικής Κοινωνικής 
 Πολιτείας μιλάνε για νίκη της Φασιστικής Αριστεράς και για την
εμφάνιση ενός «κόκκινου» Φασισμού που έμεινε
ανολοκλήρωτος λόγω της ήττας του 1945 και της Αμερικανικής
μακράς δημοκρατικής κατοχής της Ιταλίας μέσα από την
συνεργασία Χριστιανοδημοκρατών - Κομμουνιστών σε όλη την
διάρκεια του ψυχρού πολέμου.
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Είναι ένα μεγάλο εγχείρημα να εισέλθουμε στις ρίζες
της Φασιστικής Αριστεράς εδώ και στις αντιθέσεις
επίσης που ξέσπασαν γύρω από αυτήν κατά την
διάρκεια της Φασιστικής επανάστασης με έκφραση 
την ιδεολογική κριτική που έγινε από τον Έβολα και
άλλους σημαντικούς θεωρητικούς  της ιδέας του
Κράτους έναντι των Συντεχνιών. 
Λανθασμένα η αντιπαράθεση αυτή αντί να οδηγήσει 
σε μια επιτάχυνση των αιτημάτων της σοσιαλιστικής
διαδικασίας όπως πρότεινε η πλευρά των Μποτάι και
Σπίριτο κατέληξε στο να χαρακτηρίζεται ως Ιταλικός
μπολσεβικισμός διαιρώντας την ενότητα της
επαναστατικής αριστοκρατίας και καθυστερώντας
δραματικά την αναγκαία ολοκλήρωση της
σοσιαλιστικής απελευθέρωσης του Ιταλικού λαού.
Έτσι δεν μπήκαν στην διεργασία της Φασιστικής
επανάστασης οι μεγάλες μάζες του εργαζομένου λαού, 
 έλλειψε η βαθύτερη στράτευση μέσα στην
κοινωνία,κάτι που φάνηκε στο τέλος του πολέμου
απέναντι στην επιτυχημένη τακτική του διαίρει κ
βασίλευε που επέβαλαν οι Αγγλοαμερικάνοι με την
εισβολή τους στην Ιταλία. 
Όμως ενώ μέσα στο εξαρχής συστημικό MSI οι παλιοί
αριστεροί φασιστές γρήγορα διαφοροποιήθηκαν και
αποχώρησαν μετέπειτα δεν έγινε εφικτό να
δυναμώσουν οργανωτικά οι ιδέες της επαναστατικής
φασιστικής παράδοσης αφού η Ιταλία μπήκε σε μια
περίοδο χάους με τον σχεδιασμό όλων των διεθνών
μυστικών υπηρεσιών, που εργαλειοποίησαν την ένοπλη
σύρραξη μεταξύ των δυο άκρων αριστεράς 
και δεξιάς αλλά και μεταξύ αυτών και του αστικού
κράτους του ιστορικού συμβιβασμού.  
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Μέχρι και την εμφάνιση της Terza Posizione όλη η
ορμή των νεαρών ριζοσπαστών εθνικιστών είχε
πέσει στην παγίδα του αριστερισμού  γύρω από το
αυθόρμητο, την μειοψηφική βία, την αντεκδίκηση
και την θεωρητικοποίηση της ιδέας της
πρωτοπορίας που ανίκανη να κινητοποιήσει τις
λαϊκές μάζες θεωρεί ότι μόνη της ενσαρκώνει την
επανάσταση απέναντι στο αστικό σύστημα. 
Η κατάληξη γνωστή σε όλους. Καταστολή, Φυλακές,
νεκροί, μετανιωμένοι και αμετανόητοι ηττημένοι. Η
επικέντρωση στα ιδανικά του επαναστατικού
αριστερού φασισμού ως δύναμη ανεξαρτησίας του
εργαζομένου λαού και συγκρότησης ενός Εθνικού
Κράτους της Εργασίας πέρασε με ένα φοβερό τρόπο
στις ιδέες του μεγάλου Περόν,στο σοσιαλιστικό
όραμα του Καντάφι,στον Παναραβικό σοσιαλισμό
του Νάσσερ και μετέπειτα στην μεγάλης Μπααθική
Αραβική Επανάσταση. 
Όχι τυχαία όλοι οι ηγέτες αυτών των γιγαντιαίων
κινημάτων στα νιάτα τους υπήρξαν θαυμαστές του
Ιταλικού Φασισμού και του Μουσολίνι. 
Ακόμα και η επαναστατημένη Κούβα των Φιντέλ
Κάστρο και Τσε Γκουεβαρα εμπνέεται από τον λαϊκό
θρησκευτικό σοσιαλισμό της Ισπανικής Φάλαγγας
δίνοντας ελπίδα σε εκατομμύρια φτωχούς της
Λατινικής Αμερικής να αγωνιστούν για
Πατρίδα,Ελευθερία και Δικαιοσύνη με σκοπό τον
σοσιαλισμό.
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Από αυτή την σκοπιά ,θα υπογραμμίζαμε πως 
η σπορά που έριξε το πείραμα που θεμελιώθηκε με
αίμα πάνω στο Μανιφέστο της Βερόνα καρποφόρησε με
την μορφή της Τρίτης Θέσης στα μαζικότερα και
μαχητικότερα λαϊκά κινήματα του κόσμου ενώ στην
Ιταλία εξαφανίστηκε κάτω από την σαγήνη της αντί-
κομμουνιστικής και αντί-φασιστικής σύγκρουσης που
έστησαν Αμερικανοί , Εγγλέζοι , Ισραηλινοί και
Σοβιετικοί πράκτορες φοβούμενοι όχι την
συγκυβέρνηση Κομμουνιστών και
Χριστιανοδημοκρατών ,που οι ίδιοι είχαν προωθήσει
άλλωστε,αλλά την πιθανότητα στην καρδιά της
Ευρώπης να γεννηθεί ένας κόκκινος Περονισμός αλλά
Ιταλικά με φασιστικές ρίζες. 
Κοιτάζοντας κανείς σήμερα το πως κράτησε θέσεις 
ο λεγόμενος Ιταλικός Ροσσομπρουνισμός
δημιουργώντας μια νέα πολιτική αντί-κουλτούρα , 
πως γεννήθηκε και στερεώθηκε το φαινόμενο της Κάζα
Πάουντ , διακρίνει εύκολα τις μορφές και τα όνειρα
όλων των μελανοχιτώνων με την κατακόκκινη καρδιά,
ίδια καρδιά με των αδελφών τους Ισπανών υπό τον
Πρίμο Ντε Ριβερα και τον θρυλικό Λεντέσμα Ράμος.
 Οι  ιδέες τους  επιβιώνουν σε σε όσους ανά την
Ευρώπη με μικρές δυνάμεις πολιτικά ,μεταπολιτικά και
κοινωνικά επιμένουν στην Τρίτη Θέση ως ανάπτυξη και
ανώτερη έκφραση των βασικών στοιχείων της
Φασιστικής Αριστεράς.
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Η αλήθεια για το ποιος, πότε και πως πραγματικά
πολέμησε τον καπιταλισμό και ιμπεριαλισμό προς
όφελος του λαού και του ´εθνους δεν έχει
αποκατασταθεί ακόμα. 
Την ιστορία του σοσιαλισμού κατάφεραν να την
λεηλατήσουν και να την μονοπωλήσουν
οι μαρξιστικοί και μεταμοντέρνα αριστεροί ιδεολογικοί
μηχανισμοί της παγκοσμιοποίησης. Όπως έκαναν με
τους πατέρες του αναρχισμού Προυντόν , Κροπότκιν και
Μπακούνιν που έσβησαν κάθε ίχνος εθνικισμού από
την ζωή κ τα έργα τους, όπως έκαναν με όλους τους
μεγάλους αντί-ιμπεριαλιστές του περασμένου αιώνα.
Ότι απείλησε τον παλιό κόσμο και τους εξουσιαστές του
, οφείλεται στην σύνθεση εθνικισμού και σοσιαλισμού,
για αυτό θέλησαν να το εξαφανίσουν από προσώπου
γης κάτω από τις ζητωκραυγές για ένα «Κομμουνισμό»
που δήθεν γέννησε όλες τις μεγάλες αντιπαραθέσεις. 
Αυτοί οι μαέστροι του ψέμματος θέλησαν να καλύψουν
το γεγονός πως η ΕΣΣΔ δεν έκανε ποτέ κανένα
αντισυστημικό πόλεμο , δεν ανέτρεψε ποτέ καμία
αστική τάξη ξένης χώρας,δεν στήριξε ποτέ κανέναν να
ανατρέψει την αστική τάξη της χώρας του,
δεν τόλμησε ποτέ να απελευθερώσει την Ευρώπη
ενάντια στην Αμερικανική μπότα, δεν ήταν τίποτα άλλο
παρά μια ιμπεριαλιστική εκδοχή της Αμερικής με
κολλεκτιβιστικό προσωπείο.

11



Προερχόμαστε από τους αιρετικούς, τους 
 αποστάτες,όσους λάτρεψαν την Πατρίδα, τον Λαό
και τον Σοσιαλισμό ολοκληρωτικά, εκείνους που
πραγματικά έδωσαν ελπίδα σε εκατομμύρια
ανθρώπους για ένα κόσμο της Ιεραρχίας και της
Εργασίας ενάντια στον χρυσό και τον υλισμό. 
Δεν ήξεραν  τα πρωτοπαλίκαρα του θλιβερού
Ιταλικού Κομμουνιστικού Κόμματος όταν, με την
ευλογία που τους πρόσφερε η αστερόεσσα, έσερναν
τα πτώματα του Μουσολίνι και του Μπομπάτσι
στους δρόμους του Μιλάνο πως δεν τελείωσαν το
όραμα που ένωσε μαζί στη ζωή και το θάνατο
αυτούς τους δυο  μάρτυρες του Φασιστικού
Σοσιαλισμού. 
Δεν εξαφάνισαν τον Ιδρυτή και τον Πιστό του που
ως φωνή συνείδησης μέχρι το τέλος ήταν εκεί να
του θυμίζει το Σαν Σεπόλκρο,την Φασιστική
Προλεταριακή Ιταλία,να θυμίζει αυτό που έμεινε
ανολοκλήρωτο όχι μόνο για χάρη του Ιταλικού
λαού αλλά και για όλους τους λαούς της Ευρώπης
μας. Στις τεράστιες πλατεία του Μπουένος Άιρες και
της Αβάνα , στο Κάιρο, την Τρίπολη , την Δαμασκό,
την Βαγδάτη το πνεύμα της Βερόνα 
ήταν εκεί και ξανά θα είναι εκεί όταν οι λαοί
αγωνιστούν για ελευθερία και δικαιοσύνη
ενάντια σε όλες τις ελίτ, τα λόμπι και τις μαφίες
 του παγκόσμιου καπιταλισμού.

εκδόσεις «Τρίτη Θέση» 
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Το ιστορικό εξώφυλλο της Corriere della  Serra της 14ης Νοεμβρίου
1943 με τίτλο : «Οι κύριες γραμμές του νέου Λαϊκού Κράτους στο

Μανιφέστο του Φασιστικού Ρεπουμπλικανικού Κόμματος» 

Μανιφέστο της Βερόνα 

13

1
Συγκαλείται η Συντακτική Συνέλευση, κυρίαρχη δύναμη που
πηγάζει από τον λαό , η οποία κηρύσσει το τέλος της
Μοναρχίας, καταδικάζει πανηγυρικά τον τελευταίο προδότη
 και φυγά βασιλιά, ανακηρύσσει την Κοινωνική Πολιτεία 
και διορίζει τον Αρχηγό της.



2
Η Συντακτική Συνέλευση αποτελείται από τους
εκπροσώπους όλων των συνδικαλιστικών
οργανώσεων και όλων των διοικητικών περιφερειών,
συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων των
επαρχιών που είναι υπό εισβολή  μέσω των
εκτοπισμένων αντιπροσώπων στα ελεύθερα εδάφη.
Περιλαμβάνει επίσης την εκπροσώπηση μαχητών και
αιχμαλώτων πολέμου μέσω επαναπατρισμού για
μειονοτικούς λόγους: αυτούς των Ιταλών στο
εξωτερικό. του δικαστικού σώματος, των
πανεπιστημίων και κάθε άλλου φορέα ή ινστιτούτου
του οποίου η συμμετοχή συμβάλλει στο να γίνει η
Συντακτική Συνέλευση σύνθεση όλων των αξιών του
έθνους.

3
Το Ρεπουμπλικανικό Σύνταγμα πρέπει να διασφαλίζει
στους πολίτες, τους στρατιώτες, τους εργαζόμενους
και τους φορολογούμενους το δικαίωμα ελέγχου και
υπεύθυνης κριτικής για τις πράξεις της δημόσιας
διοίκησης.
Κάθε πέντε χρόνια ο πολίτης θα καλείται να
αποφανθεί για τον διορισμό του Αρχηγού της
Δημοκρατίας.
Κανένας πολίτης, συλληφθείς ή κρατούμενος  για
προληπτικά μέτρα, δεν μπορεί να κρατηθεί πέραν των
επτά ημερών, χωρίς εντολή της δικαστικής αρχής. Για
κατ' οίκον έρευνες θα απαιτείται κατά εξαίρεση 
 εντολή δικαστικής αρχής.
Κατά την άσκηση των καθηκόντων της, η Δικαιοσύνη
θα ενεργεί με πλήρη ανεξαρτησία.
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4
Η αρνητική εκλογική εμπειρία που έχει ήδη  η Ιταλία και
η εν μέρει αρνητική εμπειρία μιας μεθόδου διορισμού
που είναι πολύ αυστηρά ιεραρχική απαιτούν μια λύση
που συμβιβάζει τις αντίθετες ανάγκες. Ένα μικτό
σύστημα - για παράδειγμα λαϊκή εκλογή αντιπροσώπων
στο Επιμελητήριο και διορισμός Υπουργών από τον
Αρχηγό της Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης, και στις
κομματικές εκλογές του Fascio, με την επιφύλαξη
επικύρωσης, και συγκρότηση του Εθνικού Καταλόγου
από το Duce - φαίνεται το πιο ενδεδειγμένο.

5
Η οργάνωση που είναι υπεύθυνη για την εκπαίδευση
του λαού στα πολιτικά προβλήματα είναι ενιαία .
Εντός Κόμματος πρέπει να δημιουργηθεί μια τάξη
αγωνιστών και πιστών, ένας οργανισμός απόλυτης
πολιτικής καθαρότητας, άξιος να είναι θεματοφύλακας
της επαναστατικής ιδέας.
Η κάρτα μέλους δεν απαιτείται για καμία απασχόληση ή
διορισμό.

6
Η θρησκεία της Δημοκρατίας είναι η Ρωμαιο-Καθολική
Αποστολική.Οποιαδήποτε άλλη λατρεία δεν έρχεται σε
αντίθεση με τους νόμους είναι σεβαστή.

7
Όσοι ανήκουν στην εβραϊκή φυλή είναι ξένοι. Κατά τη
διάρκεια αυτού του πολέμου ανήκουν σε μια εχθρική
εθνικότητα.
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8
Ο βασικός στόχος της εξωτερικής πολιτικής της
Δημοκρατίας πρέπει να είναι η ενότητα, η ανεξαρτησία,
η εδαφική ακεραιότητα της πατρίδας σε ξηρά και
θάλασσα , να χαρακτηρίζεται από τη φύση, τις θυσίες
αίματος και την ιστορία. Ζωτικούς όρους που
απειλούνται από τον εχθρό με την εισβολή και με τις
υποσχέσεις της εξόριστης κυβέρνησης στο Λονδίνο.
Ένας άλλος ουσιαστικός στόχος θα είναι να
αναγνωριστεί η ανάγκη για ζωτικό χώρο, απαραίτητο
για έναν πληθυσμό 45 εκατομμυρίων κατοίκων, σε μια
περιοχή ανεπαρκή για τη σίτιση τους.
Αυτή η πολιτική θα αγωνιστεί επίσης για τη δημιουργία
μιας «Ευρωπαϊκής κοινότητας» με την ομοσπονδία όλων
των εθνών που αποδέχονται τις ακόλουθες αρχές:
α) εξάλειψη των αιώνων βρετανικών δολοπλοκιών από
την ήπειρό μας·
β) κατάργηση του εσωτερικού καπιταλιστικού
συστήματος και πάλη ενάντια στις παγκόσμιες
πλουτοκρατίες.
γ) ενίσχυση, προς όφελος των ευρωπαϊκών και των
αυτόχθονων πληθυσμών, με τους φυσικούς πόρους  της
Αφρικής, με απόλυτο σεβασμό για τους λαούς εκείνους,
ιδιαίτερα τους μουσουλμάνους, που, όπως η Αίγυπτος,
είναι ήδη πολιτισμικά και εθνικά οργανωμένοι.

9
Η βάση της Κοινωνικής Δημοκρατίας και το πρωταρχικό
της μέλημα είναι η εργασία, χειρωνακτική, τεχνική,
πνευματική, σε όλες τις εκφάνσεις της.



«Φασισμός ή Πλουτοκρατία:τα οικονομικά κείμενα
ενός αριστερού φασίστα»
Κορυφαίο έργο του Giuseppe Solaro, που κρεμάστηκε
από Ιταλούς παρτιζάνους.
 Ένας από τους  σημαντικότερους φασίστες
αντικαπιταλιστές  της Ιταλικής Κοινωνικής Πολιτείας 



10
Η ατομική ιδιοκτησία, καρπός εργασίας και ατομικής
αποταμίευσης, ως ολοκλήρωση της ανθρώπινης
προσωπικότητας, είναι εγγυημένη από το κράτος.
Ωστόσο, δεν πρέπει να γίνει αιτία διάλυσης της
σωματικής και ηθικής προσωπικότητας των άλλων
ανθρώπων , μέσω της εκμετάλλευσης της εργασίας.

11
Στην εθνική οικονομία ό,τι κατά διάσταση ή λειτουργία
επιτρέπει στο ατομικό συμφέρον να εισχωρήσει στο
συλλογικό συμφέρον, ανήκει στο πεδίο δράσης που
κατέχει το κράτος.
Οι δημόσιες υπηρεσίες και κατά κανόνα οι πολεμικές
κατασκευές πρέπει να διαχειρίζονται από το κράτος
μέσω αντίστοιχων κρατικών φορέων.

12
Σε κάθε επιχείρηση (βιομηχανική, ιδιωτική, ημικρατική,
κρατική) οι εκπρόσωποι τεχνικών και εργαζομένων
συνεργάζονται στενά (μέσω άμεσης γνώσης της
διοίκησης) στον δίκαιο καθορισμό των μισθών, καθώς
και στη δίκαιη κατανομή των κερδών, μεταξύ του
αποθεματικού ταμείου, το αποτέλεσμα του μετοχικού
κεφαλαίου και την συμμετοχή των ίδιων των
εργαζομένων στα κέρδη.
Σε ορισμένες εταιρείες αυτό μπορεί να γίνει με επέκταση
των προνομίων των υφιστάμενων εργοστασιακών
προμηθειών. Σε άλλες, αντικαθιστώντας τα διοικητικά
συμβούλια με συμβούλια που αποτελούνται από
τεχνικούς και εργάτες, με εκπρόσωπο του κράτους, σε
άλλες πάλι με τη μορφή συνδικαλιστικής συντεχνίας .
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13
Στη γεωργία, η ιδιωτική πρωτοβουλία του ιδιοκτήτη
βρίσκει τα όριά της εκεί που η ίδια η πρωτοβουλία
αποτυγχάνει.
Η απαλλοτρίωση ακαλλιέργητων και κακοδιαχειριζόμενων
αγροκτημάτων μπορεί να οδηγήσει σε αναδιανομή μεταξύ
των εργατών, να μετατραπούν σε άμεσους αγρότες ή σε
ίδρυση συνδικαλιστικών ή ημικρατικών συνεταιριστικών
εταιρειών, ανάλογα με τις διάφορες ανάγκες της αγροτικής
οικονομίας.
Αυτό άλλωστε προβλέπεται από τους ισχύοντες νόμους,
στην εφαρμογή των οποίων το Κόμμα και τα συνδικάτα
δίνουν την απαραίτητη ώθηση.

14
Οι άμεσοι αγρότες, οι τεχνίτες, οι επαγγελματίες, οι
καλλιτέχνες αναγνωρίζονται πλήρως ότι δίνουν και ασκούν
τις ατομικές παραγωγικές τους δραστηριότητες για
οικογένειες και αδύναμους, εκτός από τις υποχρεώσεις
παράδοσης και υποβολής των τιμολογίων για υπηρεσίες
προς έλεγχο.

15
Η στέγαση δεν είναι απλώς ένα δικαίωμα ιδιοκτησίας, είναι
το δικαίωμα ιδιοκτησίας. Το Κόμμα αναφέρει στο
πρόγραμμά του τη δημιουργία ενός Εθνικού Φορέα για τη
Στέγαση του Λαού, που απορροφώντας τον υφιστάμενο
θεσμό και επεκτείνοντας τη δράση του στο μέγιστο,
προβλέπει την ιδιοκτησία του σπιτιού στις οικογένειες των
εργαζομένων κάθε κατηγορίας,μέσω άμεσης κατασκευής
νέων κατοικιών ή σταδιακής εξαγοράς υφιστάμενων.
Από αυτή την άποψη, πρέπει να επιβεβαιωθεί η γενική αρχή
ότι το μίσθωμα - εφόσον έχει εξοφληθεί το κεφάλαιο που
καταβλήθηκε στο σωστό ποσό - αποτελεί τίτλο αγοράς.
Ως πρώτο έργο, η Αρχή θα λύσει τα προβλήματα που
προκύπτουν από την καταστροφή του πολέμου με την
επίταξη και διανομή αχρησιμοποίητων χώρων και με
προσωρινές κατασκευές. 18



16
Ο εργαζόμενος είναι επίσημα εγγεγραμμένος στο συνδικάτο
χωρίς αυτό να τον εμποδίζει να μετακομίσει σε άλλο
σωματείο, όταν πλήρεις τις προϋποθέσεις .Τα Σωματεία
συγχωνεύονται σε μια ενιαία Συνομοσπονδία που
περιλαμβάνει όλους τους εργάτες, τεχνικούς, επαγγελματίες,
με εξαίρεση τους ιδιοκτήτες που δεν είναι διευθυντές ή
τεχνικοί. Ονομάζεται Γενική Συνομοσπονδία Εργασίας,
Τεχνολογίας και Τεχνών.
Οι εργαζόμενοι σε κρατικές βιομηχανικές επιχειρήσεις και
δημόσιες υπηρεσίες σχηματίζουν συνδικάτα, όπως κάθε
άλλος εργαζόμενος. Όλα τα εντυπωσιακά κοινωνικά οφέλη
που πέτυχε το φασιστικό καθεστώς σε είκοσι χρόνια
παραμένουν ανέπαφα. Η Χάρτα Εργασίας καθιερώνεται στο
γράμμα της, όπως ακριβώς και το πνεύμα της αποτελεί την
αφετηρία για την περαιτέρω πορεία
.17
Στη σημερινή γραμμή, το Κόμμα εκτιμά ότι δεν μπορεί να
αναβληθεί μια αναπροσαρμογή μισθών για τους
εργαζόμενους, μέσω της συμφωνίας των εθνικών ελάχιστων
και άμεσων τοπικών αναθεωρήσεων, και ακόμη περισσότερο
για τους μικρομεσαίους υπαλλήλους, κρατικούς και
ιδιωτικούς. Για να μην είναι όμως το μέτρο
αναποτελεσματικό και τελικά επιζήμιο για όλους, είναι
απαραίτητη, με συντεχνιακές υποδείξεις , και εταιρικές , η
επέκταση των καθηκόντων της «Πρόνοιας », η επίταξη των
καταστημάτων που είναι ένοχα παραβάσεων της κρατικής  ή
συντεχνιακής διαχείρισης, με αποτέλεσμα να πληρώνεται
μέρος του μισθού σε τρόφιμα στις επίσημες τιμές.
Αυτός είναι ο μόνος τρόπος να συμβάλουμε στη
σταθερότητα των τιμών και του νομίσματος, καθώς και στην
ανάκαμψη της αγοράς.
Όσον αφορά τη μαύρη αγορά, οι κερδοσκόποι καθώς και οι
προδότες και οι ντεφαιτιστές καλούνται να υπαχθούν στη
δικαιοδοσία των έκτακτων δικαστηρίων και να τιμωρηθούν
με τη θανατική ποινή.
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18
Με αυτό το προοίμιο της Συντακτικής
Συνέλευσης, το Κόμμα δείχνει όχι μόνο ότι
πηγαίνει προς το λαό, αλλά ότι είναι με το λαό.
Από την πλευρά του, ο ιταλικός λαός πρέπει να
συνειδητοποιήσει ότι υπάρχει μόνο ένας τρόπος
για να υπερασπιστεί τις κατακτήσεις του χθες,
του σήμερα, του αύριο, να απορρίψει την
εισβολή των σκλάβων των αγγλοαμερικανικών
πλουτοκρατιών, η οποία, αποδεδειγμένα με χίλια
σημάδια, σκοπεύει να κάνει ακόμη πιο
στενάχωρη και άθλια την ζωή των Ιταλών.
Υπάρχει μόνο ένας τρόπος για να επιτευχθούν
όλοι οι κοινωνικοί στόχοι: αγώνας, δουλειά, νίκη!

Βερόνα, 14 Νοεμβρίου 1943
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Ο Περόν , το κίνημα Δικαιοσύνης και ο Εθνικός
Σοσιαλισμός 
Μια εναλλακτική στον καπιταλισμό και τον μαρξισμό

του Λούκα Μπαγκατίν 

Ο Χουάν Ντομίνγκο Περόν (1895 - 1974) - Πρόεδρος της
Δημοκρατίας της Αργεντινής από το 1946 έως το 1955 - ήταν
αναμφίβολα μια εμβληματική προσωπικότητα στο
γεωπολιτικό τοπίο του Ψυχρού Πολέμου.

Η δικαιοσύνη, η εθνικοσοσιαλιστική σκέψη του ήταν και
εξακολουθεί να είναι μια σκέψη φλέγουσας σημασίας, ειδικά
μετά την έλευση της παγκοσμιοποίησης και τη συνακόλουθη
οικονομική-κοινωνική κρίση που έχει κυριεύσει τον κόσμο
εδώ και αρκετά χρόνια.
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Ας ξεκινήσουμε λέγοντας αμέσως ότι ο Χουάν Περόν δεν
ήταν λαϊκιστής με την υποτιμητική έννοια του όρου.
Ήταν από τους λίγους πολιτικούς στην ιστορία που ήταν
στο πλευρό του λαού και τον υπηρέτησαν, προσφέροντάς
του μια ανθρωπιστική προοπτική.
Δημοκρατικά εκλεγμένος, στο τιμόνι των descamisados, ή
των φτωχότερων από τους φτωχούς Αργεντινούς, και
υποστηριζόμενος από τη σύζυγό του Eva Duarte (1919 -
1952), με στοργικό παρατσούκλι από τον λαό Evita - που θα
εργαστεί για τα δικαιώματα των γυναικών και των
ηλικιωμένων , ο συνταγματάρχης Περόν έγινε Πρόεδρος
της Δημοκρατίας της Αργεντινής και αμέσως μετά ίδρυσε
το Κόμμα Δικαιοσύνης, που υπήρξε ένα σοσιαλιστικό,
εθνικό και χριστιανικό κόμμα, αλλά  με αντικληρική
μήτρα, όπως ο ίδιος ήθελε να το ορίζει.

Το δόγμα στο οποίο ο Περόν στήριξε την πολιτική του
ήταν μια σαφής και ξεκάθαρη Τρίτη Θέση: μια
εναλλακτική στον αστικό καπιταλισμό και τον
κομμουνιστικό μαρξισμό.Ή μια εναλλακτική στους δύο
ιμπεριαλισμούς: των ΗΠΑ και του Σοβιετικού.
Η κυβέρνησή του -η οποία δεν δέχτηκε ποτέ βοήθεια,
δάνεια ή ξένες επενδύσεις- χαρακτηρίστηκε αμέσως από
πολιτικές υπέρ του λαού, για την παιδεία και την
ανάπτυξη της εργασίας και πέτυχε, με την εθνικοποίηση
των δημοσίων επιχειρήσεων, σε λίγα χρόνια, να
διαγράψει όλο το δημόσιο χρέος που είχαν συσσωρεύσει
οι προηγούμενες δικτατορικές κυβερνήσεις, αποκτώντας
πλεονασματικό ισοζύγιο πληρωμών και καταφέρνοντας
να συσσωρεύσει ένα μεγάλο απόθεμα χρυσού.
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Αφίσα του Περονικού κινήματος που απεικονίζει την
Αργεντινή ανάμεσα στον ατομικισμό των ΗΠΑ και τον
Κολλεκτιβισμό της ΕΣΣΔ με τίτλο : 
«Η δική μας Τρίτη Θέση δεν είναι μια θέση του
κέντρου» 



Επιπλέον, από την άποψη της κοσμικότητας, η
κυβέρνηση Περόν ήταν πολύ προχωρημένη
για την εποχή, σε σημείο που εισήγαγε το νόμο
για το διαζύγιο, περιόρισε τη θρησκευτική
εκπαίδευση στα σχολεία και νομιμοποίησε την
πορνεία και αυτό του στοίχισε και τον
αφορισμό από τον Πάπα Πίο XII.

Τον Σεπτέμβριο του 1955, μια συμμαχία μεταξύ
του κλήρου, του στρατού και των μυστικών
υπηρεσιών των ΗΠΑ, ωστόσο, εμπόδισε κάθε
νέα περονιστική μεταρρύθμιση: ένα
πραξικόπημα υπό τον στρατηγό Pedro Eugenio
Aramburu, στην πραγματικότητα, αφαίρεσε από
τον Πρόεδρο Juan Peron από οποιοδήποτε
αξίωμα και τον ανάγκασε να εξοριστεί. 
Μια εξορία που κράτησε μέχρι το 1973. Στην
Αργεντινή, ωστόσο, το Κόμμα της Δικαιοσύνης
κηρύχθηκε παράνομο και για σχεδόν είκοσι
χρόνια η Αργεντινή και ο λαός της υπέστησαν
μακρά διαδοχή στρατιωτικών δικτατοριών και
βίας, καθώς και πολύ βαριές οικονομικές και
κρατικές ληστείες, που δεν επέτρεψαν στη
χώρα να ανακάμψει όπως είχε κάνει κατά τη
διάρκεια της περονιστικής δεκαετίας.
Σε κάθε περίπτωση, ο Χουάν Ντομινγκο Περόν
,στην εξορία του στην Μαδρίτη  θα γράψει ένα
είδος σύντομης πολιτικής διαθήκης, ένα
ιστορικό ντοκουμέντο προτροπής  προς τους
λαούς  με τον εμβληματικό τίτλο «Η ώρα των
Λαών». 
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Σε αυτό το κείμενο, που θα προεξοφλήσει τη θριαμβευτική
επιστροφή του στην πατρίδα του το 1973, εκτός από την
καταγγελία των εχθρών του στο εσωτερικό, θα καταγγείλει
τον κίνδυνο του ιμπεριαλισμού των Γιάνκηδων ή των ΗΠΑ και
την προέλαση του σοβιετικού και κομμουνιστικού
ιμπεριαλισμού.
Επιπλέον, ήταν ίσως ο πρώτος που κατήγγειλε τους
κερδοσκοπικούς ελιγμούς των κυβερνήσεων των ΗΠΑ σε
σχέση με το δολάριο, συμπεριλαμβανομένου του φαινομένου
του Seigniorage, και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, τα
οποία, εξάλλου, βρίσκονται ακόμη στην πηγή της οικονομικής
κρίσης που διανύουμε. Ήταν ο πρώτος που κατά τη διάρκεια
της θητείας του στην κυβέρνηση πρότεινε την ενοποίηση της
Λατινικής Αμερικής ή την ίδρυση των Ηνωμένων Πολιτειών
της Λατινικής Αμερικής.
Ο Περόν στην «Η ώρα των λαών», για την δικαιοσύνη και τις
προοπτικές της γράφει: 
Η δικαιοσύνη βασίζεται σε τρεις μεγάλες προυποθέσεις:
1) Η ανάγκη προώθησης μιας μεταρρύθμισης που ο σημερινός
κόσμος, με την ασταμάτητη εξέλιξή του, σηματοδοτεί ως
αναπόφευκτη επιταγή.
2) Η ανάγκη για ενοποίηση της Λατινικής Αμερικής να
δημιουργήσει, χάρη σε μια διευρυμένη αγορά, χωρίς
εσωτερικά σύνορα, τις πιο ευνοϊκές συνθήκες για την
ανάπτυξή μας. να βελτιώσουμε το βιοτικό επίπεδο των 200
εκατομμυρίων κατοίκων μας· να δημιουργήσει τα θεμέλια των
μελλοντικών Ηνωμένων Πολιτειών της Λατινικής Αμερικής,
ώστε η Λατινική Αμερική να έχει φωνή στις παγκόσμιες
υποθέσεις.
3) Η ευκαιρία να επιτευχθεί μια ιστορική ολοκλήρωση που
επιτρέπει την εδραίωση αυτής της απελευθέρωσης για την
οποία αγωνίζονται σήμερα σχεδόν όλοι οι υποταγμένοι λαοί.
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Ο αγώνας υπέρ των υποταγμένων λαών ήταν η σταθερά
της σκέψης και της δράσης του Χουάν Περόν.
Η τρίτη του θέση, μάλιστα, συνέπεσε με εκείνον τον Τρίτο
Κόσμο που εκμεταλλεύτηκαν και λεηλάτησαν οι
Ηνωμένες Πολιτείες και η Σοβιετική Ένωση ,γράφοντας
αναφερόμενος επίσης στην παλιά Αντί-Περονική
δικτατορία που βασάνιζε την Αργεντινή εκείνα τα χρόνια:
«Οι σφετεριστικές κυβερνήσεις εκείνων των δικτατοριών
που ισχυρίζονται ότι επιβεβαιώνουν την ύπαρξή τους με
ξένη προστασία δεν μπορούν να διαρκέσουν».
Οι στρατιωτικές κυβερνήσεις και οι κυβερνήσεις που
επιβλήθηκαν από το Πεντάγωνο και το Διεθνές
Νομισματικό Ταμείο, θα αντιμετωπίσουν την ίδια μοίρα
στο Βιετνάμ όπως στη Λατινική Αμερική, καθώς τίποτα
σταθερό δεν μπορεί να θεμελιωθεί στην ύβρη. 
Ο εθνικοσοσιαλισμός, η ιστορική ενοποίηση του Τρίτου
Κόσμου και της Λατινικής Αμερικής, η λαϊκή κυριαρχία,
όλες οι πτυχές που δεν μπορούσαν και δεν μπορούν να
ανεχθούν οι ιμπεριαλισμοί.

Ο Χουάν Ντομίνγκο Περόν, παρά τη θριαμβευτική
επιστροφή του στην πατρίδα του το 1973 και την
επακόλουθη επανεκλογή του, αφήνοντας σύντομα την
κυβέρνηση στα χέρια της δεύτερης συζύγου του
Ισαμπελίτα - που σίγουρα δεν είχε τη στάση και την
κοινωνική ψυχή της Εβίτα - δεν τα κατάφερε. επίσης λόγω
του θανάτου του το 1974, να αποτρέψει την εμφάνιση
νέων στρατιωτικών πραξικοπημάτων που κατέπνιξαν
κάθε πιθανή μεταρρύθμιση στην Αργεντινή.
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Σήμερα ίσως, θα χρειαζόμασταν έναν νέο Χουάν
Ντομίνγκο Περόν.
Η Λατινική Αμερική θα τον χρειαζόταν , ακόμη μη
ενοποιημένη εξακολουθεί να διέρχεται μια σοβαρή
κοινωνικοοικονομική κρίση.
Και η Ευρώπη θα τον χρειαζόταν , ενωμένη μόνο από
την οικονομία και από τη συνεχή νομισματική
εκμετάλλευση και υποτίμηση που υποφέρουμε
καθημερινά εμείς οι πολίτες, επιπλέον κάτω από την
σκιά των διεθνών πολιτικών επιλογών των
γνώριμων ΗΠΑ και του Διεθνούς Νομισματικού
Ταμείου.

Μια τρίτη θέση ανθρωπιστικού, ελευθεριακού και
εθνικοσοσιαλιστικού χαρακτήρα θα ήταν χρήσιμη
για τον τερματισμό της κρίσης. Προς το παρόν,
μπορούμε να κοιτάζουμε μόνο παραδείγματα από το
παρελθόν.
Στα παραδείγματα προσωπικοτήτων που, από τον
Simon Bolivar μέχρι τον Giuseppe Mazzini, από τους
Garibaldi (Anita και Giuseppe), περνώντας στους
συζύγους Peron (Evita και Juan) και τον ελευθεριακό
σοσιαλισμό του Hugo Chavez, έχουν προσφέρει στον
κόσμο διαφορετικές και εναλλακτικές προοπτικές.
Προοπτικές πέρα ​​από τους διαχωρισμούς και τις
ιδεολογίες της δεξιάς και της αριστεράς, αλλά πάντα
στο πλευρό των λαών και των καταπιεσμένων.
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Εθνικός Σοσιαλισμός: Η Εθνικιστική
Επανάσταση της Τρίτης Θέσης
βιβλίο του Juan Pablo Herrera Castro



Juan Domingo Peron 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΕΡΟΝΙΣΜΟΣ; ΟΙ ΕΙΚΟΣΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

Πηγή:
Χουάν Ντομίνγκο Περόν. Περονιστικό Δόγμα. Επιμέλεια
από το Περονιστικό Κόμμα. (Μπουένος Άιρες, 1952)

Ομιλία της 20ης Αυγούστου 1948:

Στο Κογκρέσο πριν από λίγες ημέρες, ορισμένοι από
τους νομοθέτες μας ρώτησαν τι είναι ο περονισμός. 
Ο περονισμός είναι ανθρωπισμός στην πράξη. 
Ο περονισμός είναι ένα νέο πολιτικό δόγμα, 
το οποίο απορρίπτει όλα τα δεινά της πολιτικής των
προηγούμενων εποχών,στην κοινωνική σφαίρα είναι
μια θεωρία που καθιερώνει ισότητα μεταξύ των
ανθρώπων, η οποία τους παρέχει παρόμοιες ευκαιρίες
και τους εξασφαλίζει ένα μέλλον, έτσι ώστε σε αυτή τη
χώρα να μην υπάρχει κανείς που να του λείπει αυτό που
χρειάζεται για τα προς το ζην, παρόλο που μπορεί να
είναι απαραίτητο ώστε όσοι σπαταλούν άγρια ​​ό,τι
κατέχουν να στερηθούν του δικαιώματος να το κάνουν,
προς όφελος εκείνων που δεν έχουν απολύτως τίποτα.
Στον οικονομικό τομέα, ο στόχος του είναι κάθε
Αργεντινός να τραβήξει το βάρος του για τους
Αργεντινούς και ότι η οικονομική πολιτική που
υποστήριζε ότι αυτό ήταν ένα μόνιμο και τέλειο
σχολείο καπιταλιστικής εκμετάλλευσης θα πρέπει να
αντικατασταθεί από ένα δόγμα κοινωνικής οικονομίας
σύμφωνα με το οποίο η διανομή του πλούτου μας , τον
οποίο αναγκάζουμε τη γη να παραχωρήσει σε εμάς και
το οποίο επιπλέον επεξεργαζόμαστε, μπορεί να
μοιραστεί δίκαια σε όλους εκείνους που έχουν
συνεισφέρει με τις προσπάθειές τους να το
συγκεντρώσουν.
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Αυτός είναι ο Περονισμός. Και ο περονισμός δεν
διδάσκεται, ούτε απλώς συζητιέται: κάποιος τον
αισθάνεται ή αλλιώς διαφωνεί. Ο περονισμός είναι ένα
ζήτημα της καρδιάς και όχι του κεφαλιού. Ευτυχώς δεν
είμαι από τους Προέδρους που ζουν χωριστά, αλλά
αντίθετα ζω ανάμεσα στο λαό μου, όπως πάντα ζούσα.
Ώστε να μοιράζομαι όλα τα σκαμπανεβάσματα, όλες τις
επιτυχίες τους και όλες τις απογοητεύσεις μαζί με τους
ανθρώπους της εργατικής τάξης μου. Νιώθω μια οικεία
ικανοποίηση όταν βλέπω έναν εργάτη που είναι
καλοντυμένος ή πηγαίνει την οικογένειά του στο θέατρο.
Νιώθω εξίσου ικανοποιημένος όπως θα ένιωθα αν ήμουν
ο ίδιος εργάτης. Αυτός είναι ο Περονισμός.

Μία Ενιαία Λαϊκή Τάξη 

Ποτέ δεν ήμουν της άποψης ότι σε αυτόν τον κόσμο θα
έπρεπε να υπάρχουν ομάδες ανδρών εναντίον άλλων
ομάδων, έθνη εναντίον εθνών και πολύ λιγότερο μπορώ
να παραδεχτώ ότι οι άνθρωποι πρέπει να είναι εχθροί
επειδή ομολογούν διαφορετική θρησκεία. Πώς θα
μπορούσε να γίνει δεκτό, πώς θα μπορούσε να εξηγηθεί
ότι ο αντισημιτισμός έπρεπε να υπάρχει στην Αργεντινή;
Στην Αργεντινή δεν πρέπει να υπάρχουν περισσότερες
από μία ενιαία τάξη ανθρώπων : όσοι εργάζονται μαζί
για την ευημερία του έθνους, χωρίς καμία διάκριση. είναι
καλοί Αργεντινοί, ανεξάρτητα από την καταγωγή, τη
φυλή ή τη θρησκεία τους, αν εργάζονται καθημερινά για
το μεγαλείο του Έθνους, και είναι κακοί Αργεντινοί,
ανεξάρτητα από το τι λένε ή πόσο φωνάζουν, αν δεν
βάζουν καινούργιο λιθαράκι κάθε μέρα στην
οικοδόμηση του κτηρίου της ευτυχίας και του μεγαλείου
του Έθνους μας.
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Αυτή είναι η μόνη διάκριση που πρέπει να κάνει η Αργεντινή
μεταξύ των κατοίκων της: σε αυτούς που κάνουν
εποικοδομητική δουλειά και σε αυτούς που δεν κάνουν. αυτοί
που είναι ευεργέτες για τη χώρα και αυτοί που δεν είναι. Για
το λόγο αυτό σε αυτή την πιο ελεύθερη χώρα των ελεύθερων,
όσο είμαι Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κανείς δεν θα διωχθεί
από κανέναν άλλο.

«Οι είκοσι αλήθειες της Περονικής δικαιοσύνης»

Από μια ομιλία της 17ης Οκτωβρίου 1950 στην Plaza de Mayo:

1. Η αληθινή δημοκρατία είναι το σύστημα όπου η Κυβέρνηση
ασκεί τη βούληση του λαού υπερασπίζοντας έναν και μόνο
στόχο: τα συμφέροντα του λαού.

2. Ο περονισμός είναι ένα κατεξοχήν λαϊκό κίνημα. Κάθε
πολιτική κλίκα αντιτίθεται στα λαϊκά συμφέροντα και,
επομένως, δεν μπορεί να είναι μια περονιστική οργάνωση.

3. Ένας Περονιστής πρέπει να είναι στην υπηρεσία του
σκοπού. Αυτός που επικαλείται το όνομα αυτής της υπόθεσης
και είναι πραγματικά στην υπηρεσία μιας πολιτικής κλίκας ή
ενός «caudillo» (τοπικός πολιτικός ηγέτης) είναι μόνο
περονιστής στο όνομα.

4. Υπάρχει μόνο μία κατηγορία ανθρώπων για τον περονιστικό
σκοπό: οι εργάτες.

5. Στη Νέα Αργεντινή, η εργασία είναι δικαίωμα που αξιοποιεί
τον άνθρωπο και καθήκον, γιατί είναι δίκαιο να παράγει ο
καθένας τουλάχιστον αυτό που καταναλώνει.

6. Δεν μπορεί να υπάρχει τίποτα καλύτερο για έναν Περονίστα
από έναν άλλο Περονιστή.
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7. Κανένας Περονιστής δεν πρέπει να θεωρεί ότι είναι
περισσότερο από ό,τι πραγματικά είναι, ούτε πρέπει να
υιοθετεί μια θέση κατώτερη από αυτή που θα έπρεπε να είναι
η κοινωνική του θέση. Όταν ένας Περονιστής αρχίζει να
πιστεύει ότι είναι πιο σημαντικός από ό,τι πραγματικά είναι,
πρόκειται να γίνει ένας από την ολιγαρχία.

8. Αναφορικά με την πολιτική δράση, η κλίμακα αξιών για
όλους τους Περονιστές είναι η εξής: Πρώτον, η Πατρίδα. μετά
ο Σκοπός , και μετά ο ίδιος ο Λαός..

9. Η πολιτική δεν αποτελεί για μας καθορισμένο στόχο αλλά
μόνο μέσο για την επίτευξη της ευημερίας της Πατρίδας που
αντιπροσωπεύεται από την ευτυχία του λαού και το μεγαλείο
του έθνους.

10. Οι δύο κύριοι κλάδοι του Περονισμού είναι η Κοινωνική
Δικαιοσύνη και η Κοινωνική Πρόνοια. Με αυτά τυλίγουμε τους
ανθρώπους σε μια αγκαλιά δικαιοσύνης και αγάπης.

11. Ο περονισμός επιθυμεί την εγκαθίδρυση της εθνικής
ενότητας και την κατάργηση της εμφύλιας διαμάχης.
Υποδέχεται ήρωες αλλά δεν θέλει μάρτυρες.

12. Στη Νέα Αργεντινή τα μόνα προνομιούχα είναι τα παιδιά.

13. Μια κυβέρνηση χωρίς δόγμα είναι ένα σώμα χωρίς ψυχή.
Γι' αυτό ο Περονισμός έχει καθιερώσει τα δικά του πολιτικά,
οικονομικά και κοινωνικά δόγματα:την Δικαιοσύνη.

14. Η δικαιοσύνη είναι μια νέα φιλοσοφική σχολή ζωής. Είναι
απλή, πρακτική, λαοφιλής και προικισμένη με βαθιά
χριστιανικά και ανθρωπιστικά αισθήματα.
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15. Ως πολιτικό δόγμα, το κίνημα Δικαιοσύνης  θεσπίζει
μια δίκαιη ισορροπία μεταξύ των δικαιωμάτων του
ατόμου και των δικαιωμάτων της κοινότητας.

16. Ως οικονομικό δόγμα,  επιτυγχάνει μια αληθινή
μορφή κοινωνικής οικονομίας θέτοντας το κεφάλαιο
στην υπηρεσία της εθνικής οικονομίας και αυτή στην
υπηρεσία της κοινωνικής ευημερίας.

17. Ως κοινωνικό δόγμα,  προσφεύγει σε μια επαρκή
κατανομή της Κοινωνικής Δικαιοσύνης δίνοντας σε κάθε
άτομο τα κοινωνικά δικαιώματα που δικαιούται.

18. Θέλουμε μια κοινωνικά δίκαιη, μια οικονομικά
ελεύθερη και μια πολιτικά ανεξάρτητη Αργεντινή.

19. Είμαστε ένα οργανωμένο κράτος και ένας ελεύθερος
λαός που κυβερνάται από μια συγκεντρωτική
κυβέρνηση.

20. Το καλύτερο αυτής της γης μας είναι οι άνθρωποί
της.
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